

国务院拟出台职工带薪年休假规定

征求意见 16日截止 单位如无法安排休假需补偿

新华社北京11月5日电(记者田雨)国务院法制办5日将《职工带薪年休假规定(草案)(征求意见稿)》授权新华社全文公布,广泛征求社会各界意见。

关键词: 休假天数

职工累计工作已满1年不满10年的,年休假为5天;已满10年不满20年的,年休假为10天;已满20年的,年休假为15天。法定休假日、休息日不计入年休假期。

关键词: 探亲假

在公众关心的年休假与寒暑假、探亲假的关系问题上,征求意见稿明确,“职工依法享受寒暑假或者探亲假的,年休假期冲抵寒暑假、探亲假期。”

关键词: 无假补偿

对于单位确因工作需要不能按照规定安排职工休年休假的,征求意见稿规定,“除应当支付职工正常工资福利待遇外,还应当每日按照该职工的日工资标准给予补偿。”

国务院法制办在公开征求意见的通知中明确,此次公布的征求意见稿是根据劳动法和公务员法的有关规定制定的。

相关链接

“带薪年休假”是广大干部职工关注的一个话题。早在1991年6月15日,中共中央、国务院印发的《关于职工休假问题的通知》中就明确规定,“党中央、国务院决定,从今日起,各级党政机关、人民团体和企事业单位,可根据实际情况适当安排职工休假。”《通知》并具体规定,“确定职工休假天数时……最多不得超过两周。”

自1995年1月1日起施行的劳动法第45条规定,“国家实行带薪年休假制度。劳动者连续工作1年以上的,享受带薪年休假。具体办法由国务院规定。”但自劳动法公布至今,国务院一直没有制定出台具体办法。

自2006年1月1日起施行的公务员法第76条也规定,“公务员按照国家规定享受休假。”

专家表示,由于相关规定操作性不强,加之缺乏刚性约束,使得带薪年休假被公众批评为“仅仅是写在纸上的权利”。

据了解,此次公开征求意见的截止日期为今年11月16日,各界提出的相关意见须于2007年11月16日前提交国务院法制办。

澳门前运输工务司长案开审

涉嫌贪污、洗钱等76项罪名

据新华社澳门11月5日电(记者王红玉 刘卫国)澳门终审法院11月5日上午开庭,公开审理前澳门特区政府运输工务司司长欧文龙案。欧文龙首度出庭,并被控涉嫌76项罪名。

这是澳门回归8年来首宗由终审法院主理的刑事案。按照规定,案件将由终审法院合议庭审理。合议庭由终审法院院长岑永浩、终审法院副院长官利马,以及中级法院院长、法官赖健雄共同组成,岑永浩任合议庭主席。法庭上,岑永浩宣读

古井集团原董事长被立案

涉嫌受贿300多万元

据新华社合肥11月5日电(记者程士华)记者从安徽省人民检察院证实,古井集团原董事长王效金因涉嫌受贿300多万元,近日被检察机关立案侦查。王效金全国人大常委会第三十次会议决定终止。经初步查明,王效金现年58岁,2000年任亳州市委常委、古井集团董事长兼总裁,2004年3月任亳州市政协副主席兼任

长江干线“叫渴”通航受阻

据新华社武汉11月5日电(记者田建军)长江进入今年枯水期后,干线下水道浅情加剧,目前有16处水道面临碍航威胁,通航形势严峻。记者从日前召开的今冬明春枯水期长江干线下水道维护工作会议上获悉,长江进入今年枯水期后,中游地区遭遇旱



昨日,一位市民从哈尔滨市中山路与三辅街交叉口的公厕导向牌下走过。今年以来,哈尔滨在市内大街小巷安置了2000多块新型厕所导向牌。新华社发

“爸妈是我天生的仆人”

台湾中学生价值观错乱 据新华社北京11月5日电“如果老师骂你,应虚心接受,不要以德报怨”、“为什么要体谅别人的辛劳?为什么没人体谅我?”“我生下来就有两个仆人服侍我,那就是我爸妈”……这些匪夷所思的字句,竟来自台湾中学生的应试作文,让老师们感叹再不救台湾中学生的价值观“就晚了”。

山东 独生子女伤亡父母获扶助

据新华社济南11月5日专电(记者张晓晶)记者从有关部门了解到,从2008年1月1日起,山东将在全省范围内实施计划生育家庭特别扶助制度,独生子女出现伤亡并符合条件的父母,将得到政府扶助。

根据试点方案,独生子女死亡后,未再生育或收养子女的夫妻,由政府

给予每人每月不低于100元的扶助金直至亡故;独生子女伤、病残后未再生育或收养子女的夫妻,由政府给予每人每月不低于80元的扶助金直至亡故或子女康复为止。

据介绍,此项制度的扶助对象为山东省城镇和农村独生子女死亡或伤、病残后未再生育或收养子女家庭的夫妻。



11月5日,一名消防队员在教金茂大厦员工使用消防面具。当日,上海金茂大厦与上海市消防局合作,共同组织了一场针对高层建筑的消防与逃生自救演习。新华社发

西安 企业欠薪须用保证金抵付

据新华社西安11月5日专电(记者石志勇)从本月初开始实施的西安市农民工工资保障制度规定,西安市各相关用人单位均要为农民工预存保证金,如果发生拖欠农民工工资的现象,有关部门可使用保证金代发工资。

据了解,1日开始实施的西安市农民工工资保障制度规定,西安市行政

区域内建筑施工企业,市政、交通、装饰、管道及通信电缆等工程的施工企业,及发生拖欠农民工工资的用人单位都必须按规定缴纳农民工工资保证金。工资保证金须按工程总造价的一定比例划入指定账户。用人单位或建设、施工项目一旦出现拖欠工资行为,相关政府部门可用保证金支付农民工工资。

“膝关节病”遇良药 一夜显奇效

“骨质增生、滑膜炎、韧带软化、半月板损伤”主要是关节软骨的退化性变性和继发性骨质增生以及滑膜的异常改变等。患者常常感到上下楼时关节疼痛、不敢使劲、打软腿、久坐站起时关节僵硬迈不动步、严重者关节肿胀、积水甚至变形...

北京专家根据元代秘方研制的“仙草祛痛膏”,富含多种生物活性酶,对关节软骨、滑膜、韧带具有极强的营养修复功能,不仅能控制阻止关节病的迁延、发展和恶化,而且大部分患者可取得满意的疗效。部分患者24小时见效,2-4个疗程康复。

杨先生膝关节疼痛,肿胀,积水,拍片诊断为关节间隙不均匀性狭窄,骨质增生,韧带软化,滑膜炎,多种治疗无效,医院建议换关节,用“仙草祛痛膏”不足十天,关节灵活,行走自如。 一个疗程15天需4-12盒 详细咨询:0371-60510031 地址:郑州市骨科医院东50米瑞康大药房



壶口瀑布旅游旺季延长

11月4日,游客在黄河壶口瀑布景区游览。由于2007年黄河流域雨量充沛,壶口瀑布壮观景象不减,虽已进入11月旅游淡季,观赏瀑布的游客却络绎不绝。据悉,壶口瀑布景区2007年游客有望突破30万人次。新华社发

李毅中:安全生产总体形势好转

新华社北京11月5日电(记者刘铮)国家安全生产监督管理局最新数据显示,今年1至10月,全国各类事故起数和死亡人数同比分别下降22.1%和13.9%。

“全国安全生产继续呈现总体稳定、趋向好转的发展态势。”安监总局局长李毅中5日在安全生产视频会议上表示。其中,安全生产的重

中之重的煤矿,前10月事故起数和死亡人数分别下降20.2%和19%。

安监总局调度快报显示,今年1至10月,全国发生各类事故41.9万起,死亡7.9万人。其中煤矿事故1920起,死亡3069人。

李毅中同时指出,近来重特大事故多发,必须倍加警觉。特别是10月下旬以来连续发生多起重特

大事故,形势十分严峻,再次敲响了警钟。

安监总局要求各地切实抓好当前安全生产工作,坚决防范遏制重特大事故。严把停工小煤矿“恢复生产的安全验收关,狠抓瓦斯等隐患治理;加快煤矿整顿关闭进度;加强烟花爆竹安全监管;持续深入开展隐患排查治理专项行动;严肃事故查处。



11月5日,由中国第一历史档案馆提供的100余件皇家档案,在安徽省休宁县中国状元博物馆正式展出。此次主题为《皇家档案与休宁状元》的展览,展出了大金榜和小金榜中有关休宁状元、进士的清代官方档案,包括休宁籍状元的奏折、字画、画像等。

11月5日,在杨凌农高会上,参观者在观看重达91公斤(左)和42公斤(右)的两个太空大南瓜。当日,第十四届中国杨凌农业科技博览会开幕式。本届农高会吸引了全国30个省市区以及13个国家和地区、2000多家企业参展,一大批“奇特”农产品亮相。新华社发



分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间:每日正式发布 广告垂询:66865679 67655217 致广告刊户